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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Slabija ponuda pojedinih sorti jabuka, 
na kvantaškoj pijaci u Beograu, uslovila je 
rast cena u odnosu na prethodni period. 
Pored jabuke skuplji su bili pomorandža, 
borovnica, nar i orah. Za razliku od njih 
niže su bile cene banane, borovnice, 
grejpfruta i suve šljive. U ponudi povrća 
dominirali su ceni luk, šargarepa, krompir i 
ostalo korenasto povrće. Solidna je bila 
ponuda karfiola, brokole, kelja, cvekle, 
paradajza, paprike, tikvice i ostalog 
uvoznog povrća što je uticalo na pad cena 
ovih povrtarskih kultura. 

Nije bilo značajnijh promena u odnosu 
na ponudu voća i povrća tokom prve 
sedmice februara na zelenoj pijaci Kalenić 
u Beogradu. Prema izvaštaju reportera 
STIPS, protekle sedmice su bili skuplji 
kruška Viljamovka, špargla, paprika 
babura, paprika ljuta i ren. Za razliku od 
njih niže su bile cene grejpfruta, jagode, 
kivia, limuna, mandarine, blitve, celera, 
krastavca salatara, mladog crnog luka, čeri 
paradajza, praziluka, tikvice, zelene salate 
i šargarepe. 

Na zelenoj pijaci u Kikindi zabeležena 
je dobra ponuda jabuke sorti Ajdared, 
Greni Smit, Zlatniog delišesa i lešnika, dok 
je ponuda ostalih voćnih kultura bila 
prosečna i slaba. Što se cena tiče jeftiniji 
su, u odnosu na prethodni period, bili 
grejpfrut, kruška ostala, limun, orah, 
pomorandža i suva šljiva. Ponuda povrća 
nije se mnogo razlikovala u odnosu na 
prethodni period. Cene su varirale, pa je 
rast zabeležen kod spanaća, crnog luka, 
belog luka, praziluka i kelja. Za razliku od 
njih jeftiniji su bili celer, paprika šilja, 
pasulj Gradištanac, paškanat, peršun 
korenaš i šargarepa. 

Solidna ponuda poljoprivrednih 
proizvoda bila na zelenoj pijaci u Užicu, a 
prodaja vrlo slična prošlonedeljnoj. U 
pogledu cena možemo reći da su jeftiniji 
bili limun, lešnik, orah, pasulj šareni, 
tikvice, zelena salata i šargarepa. Rast 
cena,u odnosu na prethodni period, 
zabeležen je kod banane, mandarine, 
pomoorandže, suve šljive, cvekle, 
krompira i crnog luka. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Šarenolika ponuda voća i povrća  
na pijačnim tezgama protekle sedmice 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  9.– 15.2.2026. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  2..– 8.2.2026. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,41 RSD 


